



Согласно информации Федерального агентства лесного хозяйства, в весенний период переход огня от ландшафтных (природных) пожаров является одной из основных причин возникновения лесных пожаров на землях лесного фонда. Основная причина ландшафтных пожаров - несоблюдение гражданами и собственниками земельных участков требований Правил противопожарного режима, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 года № 1479 (далее - Правила противопожарного режима), в части запрета выжигания сухой травянистой растительности на землях сельскохозяйственного назначения и иных назначений.